

<b>PON</b> <b>7.6.</b>	Koloman	<b>18:00</b>	Joško Vdović * s. Mihaela Matić
<b>UTO</b> <b>8.6.</b>	Medardo	<b>18:00</b>	Marijo Puclin * Terezija Klasić gd. * Terezija, Milan Gorupić * Zahvala i na jednu nakanu
<b>SRI</b> <b>9.6.</b>	Sv. Efreml Sirski	<b>18:00</b>	Zlatko gd., ob. Kusec * Dominik Škreblić * Ana, Dragutin Leskovar * Željko Glas gd.
<b>ČET</b> <b>10.6.</b>	Bogumil	<b>18:00</b>	Dragutin Toplak i roditelji Škobo * Franjo i Dragica Gajšak, Ignac i Ljubica Barić
<b>PET</b> <b>11.6.</b>	<u>PRESVETO</u> <u>SRCE</u> <u>ISUSOVO</u>	<b>8:00</b> <b>18:00</b>	Na nakanu s. Mihaela Matić * Ignac Ljubić, Zdravko Brečko
<b>SUB</b> <b>12.6.</b>	Bezgrešno srce BDM	<b>13:00</b> <b>17:00</b> <b>18:00</b>	<b>Krštenje:</b> Tara Bračun <b>Vjenčanje:</b> Belošević—Jagić Ignac Bolarić * Mira, Edo Šimun * Željko Glas * Dominik Škreblić
<b>NED</b> <b>13.6.</b>  <b>11.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GODI-</b> <b>NU</b>	<b>Ž. crkva</b>	<b>7:00</b>	Jozo i Katarina Markanović, sv. Anti za obitelj * na nakanu sv. Anti za zdravlje djeteta
		<b>8:00</b>	Vilma i Štefanija Krsnik * Milan Krsnik
	<b>Sveta Ana</b>	<b>9:30</b>	Franjo Petek, Stjepan Kušar, Ivan Belošević, * Milan gd. ob. Hrestak, Ivan Hrestak, Katarina gd. Josip, Marijan Novak
		<b>11:00</b>	Proštenje sv. Vida: Fanika, Milan, Cvjeta, Vdović * Ljubica Macan * ob. Rasonja i Zemljčić * Melkior, Eduard Brezak * Petar Licitar * Josip, Amalija, Ivan Palčec * Dominik, Fanika Otročak * o. Ivan Macan
		<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
<b>Ž. crkva</b>	<b>18:00</b>	Na čast sv. Antunu * Milan gd. Blaženka Svečak * Antun, Ljubica Krušlin * August gd. Ljubica, Andrija Leskovar * Stjepan Živičnjak	
	<b>19:00</b>	Marica Kolar	

**\*UPIS U DJEČAČKO SJEMENIŠTE I NADBISKUPSKU KLASIČNU**

**GIMNAZIJU NA ŠALATI:** Dječjačko sjemenište na Šalati upisuje nove učenike. Ako ima zainteresiranih, mogu se javiti župniku.

**PROŠTENJE SV. VIDA U SVETOJURSKIM VRHIMA—13. lipnja**  
**PROŠTENJE SV. ANE U PLEMENŠČINI—25. srpnja**



**Župni list**  
Rkt. Župa  
Uznesenja BDM  
Pregrada i  
Sv. Mirko Kostel  
**BR.: 512/2021**  
**MOB. ŽUPNIK:**  
**091/381– 6210**  
**6.6.2021.**



## DESETA NEDJELJA KROZ GODINU

**Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 3, 20-35)**

U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođe njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« I pismoznanci što sidoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đavolskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa im u prisposodobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja do vijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.« I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?« I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz evanđelje:** Danas smo u Evanđelju čuli nastavak Isusove borbe sa farizejima i pismoznancima. Izgleda da njegovoj današnjoj publici nije važno što Isus govori ili što čini. Njima je važno ići naprijed sa svojim tvrdnjama.

No i Isus je jasan. Isus je došao da s čovjeka skine ljagu i jaram istočnoga grijeha, koji smo čuli u prvom čitanju, ali čujemo i danas, da u njemu ne žele vidjeti ono što im oči vide, niti čuti ono što im uši slušaju, bilo iz njegovih usta ili ono što im drugi pripovijedaju. Imamo u ovom Isusovom primjeru slučaj rodbine koja dolazi da bi utjecala na Isusa. Oni traže od njega da se s njima poistovjeti, da budi kao i oni, i rekli bismo da im ne pravi sramotu. Neka ne iskače iz onoga što je kod njih uobičajeno. Kao da ga pitaju: Pa zašto si drugačiji? Budi kao i mi! I upravo taj „mi“ uvijek je čovjeku kao neko sklonište od osjećaja vlastite odgovornosti. Kao da nam ponekad nije jasno što trebamo učiniti sa svojom slobodom. Najlakše je reći: svi tako postupaju, svi tako žive.

Nažalost imamo puno takvih primjera: Svi oko mene psuju, pa ću i ja. Taj i taj mi je učinio nešto loše, vratit ću mu istom mjerom. Ma što ću ja ići nedjeljom na misu, što ću se moliti kada moj susjed koji uopće ne ide u crkvu nema nikakvih problema, sve mu ide po planu. Ići ću u crkvu eventualno na Božić i Uskrs, a svećenika ću trebati tek onda kada će mi trebati neka potvrda ili kada ću, ne daj Bože, doći prijaviti sprovod nekoga iz svoje obitelji. I doista, kao da

se nekada ponašamo poput ljudi Isusovog vremena. A kakva je Isusova reakcija? Isus odbija identifikaciju sa grupom, pa bio to i njegov najbliži rod. On odabire slobodu i odgovornost vlastitog izbora. Zna što hoće i što mora činiti. On se poistovjećuje s onima koji vrše volju Oca nebeskoga. On je jednak onima koji su spremni boriti se protiv zloga, s onima koji su spremni stati na put istine i ljubavi.

Iza ove žestoke rasprave Isus zaključuje veoma lijepim, velikim zaključkom: **"Tko god vrši volju Božju, taj mi je brat, sestra i majka"**. Gospodin ljubi svoje svjedoke i svoje sljedbenike dotle da ih drži svojom bližom rodbinom, drži ih da su mu majka i braća. Koliko god je ovo lijepo čuti, velika je odgovornost preuzeti ovu zadaću. Biti brat Isusov, uistinu, je veoma teško. Preuzeti tu odgovornost znači preuzeti veliki teret i nositi ga naprijed. No, ne treba ovdje sada gomilati poteškoće i unaprijed ih tražiti kako bismo se, možda, opravdali od padova. On je tu s nama, On je naš brat i kao brat i majka nam pomaže u nošenju ovoga tereta života. Jer već kad je brat i majka, onda će se tako i ponašati kao brat i majka.

Samo ovdje ostaje bez odgovora onaj drugi dio pitanja; On je majka i brat, ali ja sam Njemu jednako, pa što je meni činiti i kako odgovoriti ovom veoma lijepom i sigurnom pozivu. Mislim da nije teško ni ovo prihvatiti nikome od nas, kada nam On daje ovu garanciju. Poći s njime punim povjerenjem onako kako On kaže. Odazvati se Njegovom pozivu ljubavi prema Bogu i bližnjemu i naprijed. Zna On moje i tvoje slabosti, zna dokle smo sposobni i spremni poći naprijed, ali On cijeni moju i tvoju spremnost, a ne kao oni koji mu danas pripisuju čak i opsjednutost.

Čuli smo u evanđelju kako su rekli za Isusa da je izvan sebe. Tu se s njima i možemo na neki način složiti. Da, Isus je izvan redovitoga, rađa se "izvan", daleko od svoga grada, izvan ljudskoga boravišta, postupa izvan naših očekivanja, umire na izvanredan način, izvan grada ... To njegovo "izvan", zapravo znači "izvan nas". Doista, sve dok Isusu ne dopustimo da bude "u nama", bit ćemo spremni optužiti ga da je "izvan sebe". A istina je da je samo izvan nas!

Zato je ovo danas pred nama jedan veliki poziv da ispitamo svoje i ponašanje i svoju pripadnost njemu, u svemu onome što me čini vezanim s Njime, a to su one moje osnovne kršćanske dužnosti. Dokazujem li svojim obavljanjem kršćanskim dužnostima da mi je Isus brat? Vidi li se na meni da sam ja njegov svjedok ili je to samo na riječima do prve prepreke ili prve grješne prigode?

Ako ćemo doista biti prava Isusova braća i sestre, ne trebamo strahovati. Isus će uvijek biti uz nas, u svakoj našoj životnoj situaciji. Jer kako nam je danas progovorio sveti Pavao u drugom čitanju: imamo zdanje kod Boga, dom nerukotvoren, vječan na nebesima.

### **Posvetna molitva Srcu Isusovu**

Gospodine Isuse Kriste zahvaljujem Ti za sve darove koje si mi dao: za dar života i zdravlja, za milost vjere i dar pripadnosti Katoličkoj Crkvi. Danas se posvećujem Tvome Božanskom Srcu. Ovim činom najprije ispovijedam i potvrđujem svoju kršćansku vjeru i svoje opredjeljenje za Tebe; potvrđujem svoje prihvaćanje svih katoličkih istina vjere kako nas uči sveta Crkva u kojoj si mi dao milost da sam rođen i odrastao. Potvrđujem svoj krsni savez s Tobom i svoju odluku da po njemu živim. Priznajem Te svojim Gospodarom i Kraljem. Izjavljujem da ćeš mi od sada Ti sa ljubavlju Tvoga Božanskog Srca biti najviša vrijednost moga života koju primam u svoje biće. Pomozi mi da mogu živjeti dostojno Tvoje ljubavi i da njome usrećujem svoje bližnje.

### **\*POKOPANI U ŽUPI PREGRADA**

**Ignac Bolarić:** rođ. 14.10.1943. u Sopotu, stan: Ozaljska 43, Radojka – supruga, Ignac i Paulina – roditelji, umro: 30.5.2021, pokopan: 1.6.2021 u Pregradi. Supruzi Radojki i kćerima Gordani i Ljiljani te ostaloj obitelji izražavam sućut.

**Štefanija Hanžić rođ. Cesarec:** rođ. 2.1.1931. u Donjoj Plemenščini, stan: Gorička 3, +Stjepan Hanžić—suprug, Stjepan i Ana Cesarec—Roditelji, umrla: 28.5.2021, pokopana 1.6.2021 u Pregradi. Sinu Stjepanu, kćeri Božici i ostaloj obitelji izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

### **\*SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Tara Bračun:** rođ. 6.6.2020. u Zagrebu, kći Kristijana i Danijele r. Felja, stan: Korenička 19, Zagreb. Krštenje prima 12.6.2021. u Pregradi.

### **\*SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Janko Belošević:** sin Josipa i Marije r. Goričan, stan: Slatina Svedruška 80

**Snježana Jagić:** kći Josipa i Ivane r. Halužan, stan: Cigrovec 9

Ženidbu sklapaju 12.6.2021. u Pregradi.

### **\*BLAGOSLOV DJECE POVODOM SV. ANTUNA:**

Sljedeće nedjelje, 13. lipnja je i blagdan sv. Antuna Padovanskog. Blagoslov djece i ljiljana bit će u misama pod 11 i 18 sati u Pregradi te u 9:30 u Kostelu.

### **\*PROŠTENJE SVETOG VIDA U SVETOJURSKIM VRHIMA:**

U kapeli sv. Jurja nalazi se pokrajnji oltar sv. Vida. Sljedeće nedjelje tamo slavimo proštenje. Misa je u 11:00 sati.

**Zahvaljujem** udругama lovaca i vatrogasaca iz Pregrade, Limenoj glazbi grada Pregrade, povijesnoj postrojbi "Grof Keglević", prvopričnicima i njihovim roditeljima, pjevačima, roditeljima s malom djecom te svima vama, dragi župljani, koji ste sudjelovali u tijelovskoj procesiji.

### **ZARUČNIČKI TEČAJ U PREGRADI (od 23. do 26. lipnja)**

Tečajevi se održavaju u župnoj dvorani, pored župnog ureda.

Tečajevi se održavaju svaki dan u 19:00 sati.

### **ŽUPA KOSTEL—obavijesti**

<b>SRI</b> <b>9.6</b>	Sv. Efre Sirski	<b>19:00</b> <b>20:00</b>	Barbara Šurbek gd. (od kćeri Božice) <b>Susret za krizmanike</b>
<b>ČET</b> <b>10.6.</b>	Bogumil	<b>19:30</b> <b>20:00</b>	<b>Susret za krizmanike</b> <b>Ispovijed krizmanika i kumova</b>
<b>SUB</b> <b>12.6.</b>	Bezgrešno srce BDM	<b>11:00</b>	<b>Podjela krizme u župi Kostel</b>
<b>NED</b> <b>13.6</b>	<b><u>11. nedjelja</u></b> <b><u>kroz godinu</u></b>	<b>9:30</b>	Rozalija gd., Ivan, Milan Čuček, Josipa, Ćiril Novak * Barbara Šurbek (od sina Josipa s obitelji) <b>Blagoslov djece i ljiljana</b>

**Hvala** povijesnoj postrojbi "Grof Keglević" i ostalim župljanima na sudjelovanju u tijelovskoj procesiji. Hvala gospođama koje su uredile i očistile crkvu povodom Prve Pričesti, prvopričnicima i njihovim roditeljima te svima ostalima koji su sudjelovali na slavlju.